



Vaše bezpečie je pre nás na prvom mieste. V investíciách aj v živote

26. október 2020, Praha - Záleží nám na tom, aby vám vaše zlato prinášalo radosť a vaše investície spokojný život bez starostí. Úplne chápeme, že pri sporení nie je krajší pocit, ako keď si konečne dôjdete pre zliatky alebo mince, do ktorých ste ukladali svoje peniaze. Vaše zdravie i zdravie našich zamestnancov je ale dôležitejšie. Aby sme ho chránili, dočasne obmedzujeme prevádzku našej centrály.

Od 27. 10. 2020 **zastavujeme možnosť osobného prevzatia** vašich zliatkov či mincí u nás na centrále. Nie je ale potrebné mať strach, že by sa k vám vaše zlato nedostalo. Posielame ho aj naďalej cez zazmluvnené prepravné služby, aby vám zliatky aj v tejto ťažkej dobe robili radosť.

Zároveň obmedzujeme prevádzku centrály. Pomôžeme vám teraz každý pracovný deň **od 8:00 do 16:00 hod.**

Prijaté opatrenia obmedzujú iba osobný kontakt. V tejto dobe **vôbec nepredpokladáme, že by sme museli pozastaviť rozosielanie zliatkov ani fixáciu ceny zlata.** Dodávky z rafinérie PAMP sú plynulé a v skladoch máme dosť zásob na to, aby ste svoje zlato za každých okolností dostali.

Ďakujeme za pochopenie a prajeme mnoho pokojných dní aj v tejto nepokojnej dobe.

Pre viac informácií kontaktujte:

Zákaznícka linka

+420 568 408 088
shop@ibisingold.com

O IBIS InGold®, a. s.

Spoločnosť IBIS InGold® je predným obchodníkom s investičným zlatom a striebrom. Na trhu pôsobí cez 20 rokov. V rámci Európy sa stal leaderom v poskytovaní sporenia do zlata a striebra. Jednoduché a flexibilné sporenie pod značkou iiplan® s výškou splátok už od 4 EUR mesačne poskytuje širokej verejnosti.

Spoločnosť je priamo napojená na švajčiarsku rafinériu PAMP. Vďaka tomu môže IBIS InGold® poskytnúť zákazníkom ten najlepší servis ako pri nákupe, tak pri spätnom predaji zakúpených investičných kovov. Ďalšou výhodou je unikátna možnosť overovania pôvodu a pravosti investičného zlata technológiou VERISCAN™.

Zákazníkom garantuje, že sú prvými držiteľmi zakúpených investičných zliatkov a mincí a zaručuje im, že investičné mince aj zliatky, ktoré predáva, tiež vykúpi. Peňažné prostriedky sú poukazované na účet klienta do 48 hodín od potvrdenia záväznej výkupnej ceny. K výkupnej cene kovu navyše poskytuje výkupné prémie.

U sporenia môžu klienti využiť aj bezplatné uloženie svojich zliatkov a mincí. IBIS InGold® je preverený už viac ako 40 000 zákazníkmi.